

世俱杯米内罗不敌东道主,鲁能准主帅库卡将战里皮 有缘!没来中超,就与恒大过招

12月19日3点30分,2013年世俱杯第2场半决赛在米内罗竞技队与东道主拉贾卡萨布兰卡之间展开,最终,由鲁能准主帅库卡执教的米内罗竞技队以1:3不敌对手,无缘决赛。罗纳尔迪尼奥为米内罗竞技队打进了一粒精彩的任意球。22日零点30分,米内罗竞技将与广州恒大进行世俱杯季军争夺战。

赛后,库卡承认,世俱杯结束后,他就将解除与竞技队的合同,到中国执教。这个消息也得到了竞技队主席卡利尔的认可。虽然人还没有到中国与鲁能会合,但里皮执教的广州恒大队伍让库卡提前进入了中超节奏。

本报记者 胡建明

确认加盟鲁能

在新闻发布会上,库卡首先对米内罗竞技队在比赛中的糟糕表现进行批评:“这的确确实让人感到耻辱,我们必须向球迷们道歉。”

库卡否认球队之所以表现糟糕,是因为受到自己世俱杯后离队的消息影响:“需要指出的是,这场比赛的失利并不是因为我将离开俱乐部,因为在这之前,我与对方的合同就已经完成了。”库卡与鲁能签订了一份非常优厚的合同,世俱杯结束后,他就将正式加盟鲁能。

米内罗竞技队主席卡利尔也向巴西媒体确认了库卡世俱杯后加盟鲁能的新闻:“库卡已经要离开了,他请求过我让他离开俱乐部,他已经选择离开,球员们也都知道了这个事情。”

交锋里皮只想取胜

12月22日,米内罗竞技队与广州恒大之间的世俱杯季军争夺战不仅是库卡在竞技队的告别赛,同时也将是他首次与中超对手交锋。

这个对手不仅仅是中超冠军,而且还是亚冠冠军。库卡与里皮掰手腕,这将成新赛季中超的看点,此番两人提前交手,

比赛的成败也将影响球迷对库卡的第一印象。

或许也是意识到了这个问题,库卡在无缘决赛后,向竞技队的队员们发出了继续战斗的号召。他说,失败已经成为了过去,竞技队剩下的任务就是要争取在季军争夺战中战胜广州恒大。“我们必须抬起头向前看,因为我们是职业球员,我们不能满足球迷的愿望,让夺冠梦想破灭了。最后一场季军争夺战,我们必须取胜。”

俩助手抵济调研

库卡知道,在世俱杯上与里皮一战,仅仅是双方今后要经常过招的一个序幕。为了能在日后的比拼中占得先手,库卡已经派他的两个巴西助手于19日抵达了鲁能俱乐部。

据球迷爆料说,这两名助理教练是从北京乘坐高铁来济南的。其中一个助手是负责体能训练的。这一段时间是鲁能泰山体能储备的关键时期,只有体能基础打好了,库卡才能更好地实施自己的战术思路。当然,这两个助手还肩负着对鲁能泰山以及中超联赛进行前期调研的重任。

有消息称,元旦过后,库卡就会与鲁能会合。如果一切顺利,他可能还会为鲁能带来3名颇有实力的外援。目前,桑托斯中场西塞罗、圣保罗前腰阿洛伊西奥和博塔弗戈中锋马里亚诺这3人的资料,都在库卡的经纪人手中握着。

如果鲁能愿意接收这3人,下赛季鲁能还真能好好跳跳桑巴舞。

◀库卡将首先从恒大身上体验中超。
新华社发

▶“宝刀不老”的小罗依旧是球员们的偶像。
新华社发

第100场比赛 孔卡遇上了小罗

本报记者 胡建明

世俱杯季军争夺战,不仅是对库卡有着特殊的意义,而且对恒大阵中的孔卡也有着非常特殊的意义。因为这场比赛是孔卡与广州恒大的“告别之战”,巧合的是,这一场比赛也是他代表恒大参加的第100场比赛。

2011年7月2日,恒大宣布以1000万美元的身价购入前巴甲联赛MVP孔卡,打破了之前由克莱奥保持的320万欧元的中国足球转会纪录。

尽管孔卡多次直言,他在广州过得并不快乐,但他在场上的表现和职业素养赢得了所有人的肯定。孔卡帮助恒大连续三年问鼎中超联赛,并获得了2012年足协杯和超级杯冠军,2013年亚冠冠军,自己也荣膺本赛季中超联赛和足协杯最佳球员。

在即将离别的时候,恒大俱

乐部官方微博中写道:“摩洛哥世俱杯三四名决赛,孔卡代表广州队的最后一场比赛,同时也是孔卡为广州队出战的第100场,谢谢孔卡为广州恒大奉献的两年半美好时光,Obrigado Conca!”Obrigado是葡萄牙语,即感谢。

对孔卡来说,这场比赛不仅仅是自己效力恒大的第100场比赛,而且让他兴奋的是,他能在这场比赛中与米内罗竞技队的罗纳尔迪尼奥交手。“在恒大的告别战中能够与小罗对阵,那是最完美的结局。”孔卡兴奋地说。

孔卡加盟恒大前,在巴甲联赛弗拉门戈对阵弗鲁米嫩塞比赛中和小罗就有过交手。网上的一段视频中可以看到小罗面对孔卡的防守,轻巧连贯的卸球护球动作摆脱了孔卡,如今两人再度相遇,孔卡会不会想起这段往事呢?



小罗球鞋成东道主的纪念品。

偶像来了怎可放过 小罗球鞋 被对手抢走

本报讯 尽管一度用精彩的任意球帮助米内罗竞技扳平比分,但是罗纳尔迪尼奥所在的球队还是以1:3不敌东道主卡萨布兰卡,遗憾地失去晋级决赛同拜仁争夺世俱杯冠军的机会,尽管如此,小罗仍旧是那个最耀眼的明星,毫无疑问,在对手眼中,他也是那个偶像级的球员。

比赛结束之后,卡萨布兰卡的球员立即将罗纳尔迪尼奥团团围住,同自己的偶像热烈拥抱,如果能够再得到偶像的球衣,无疑是最完美的事情了。不过罗纳尔迪尼奥的球衣毕竟只有一件,这可难不倒卡萨布兰卡球员的热情追逐,镜头前离奇的一幕发生了,卡萨布兰卡的球员开始俯下身去脱罗纳尔迪尼奥的球鞋,就这样,球鞋被热情“追星”的对手索要走之后,罗纳尔迪尼奥只能赤脚走在球场上,而后甚至还有卡萨布兰卡的球员上前脱下罗纳尔迪尼奥的球袜,“抢走”了护腿板。

拿到球鞋的卡萨布兰卡球员显然非常开心,还在镜头前高兴地展示着自己的“战利品”。当地媒体也说,“别想着什么爆冷的胜利了,卡萨布兰卡球员最开心的还是拿到了那么珍贵的纪念品。”

(新体)

